

创城集结号

40家严重违法医疗机构被查

滨州市卫生监督局创城中出重拳,另外51家违法经营公共场所也被立案查处

本报6月14日讯(见习记者 张牟幸子) 滨州创城工作进入尾声,在“卫生监督执法月”中,滨州市卫生监督局共检查了公共场所、居民饮用水、医疗机构和学校的卫生情况。其中对51家违法经营的公共场所进行了立案查处,被查处的还有40家存在严重违法行为的医疗机构。

在公共场所的检查中,滨州市卫生监督局制定了统一的卫生管理制度、公共用品用具消毒

制度、“五病”调离制度和禁烟标志,配备了统一标识的皮肤病人专用工具。在“卫生监督执法月”期间,共检查各类公共场所361家,提出各类监督意见409条,对51家违法经营的单位进行了立案查处。目前,市直管公共场所卫生许可证持证率达100%;从业人员健康体检培训率达98%;“五病”调离率达100%。

为保障饮用水的安全,滨州市卫生监督局在全市集中式

供水单位,重点加强了饮用水卫生安全监控点网络建设。共设立监控点124个,建立化验室16个,配备专职化验员40余名,各类水质检测设备仪器500余件套。在集中式供水单位和二次供水单位安装二氧化氯自动加药设备34台套,供水单位水质自检能力显著提高,水质安全得到有力保证。滨州市生活饮用水的监管经验和模式在全省被推广。

滨州市卫生监督局也加大了对医疗机构的检查力度,共检查各类医疗机构89家,提出整改意见300余条,对存在严重违法行为的40家医疗机构进行了立案查处。为加强医疗广告的监管,专门购置了暗访设备和监测设备,实行了《医疗广告审查证明》备案制度和医疗广告建档制度,并对违规发布的医疗广告及时进行了移交。针对个体诊所数量多、地域分散、

医疗废物收集难等问题,采取了依托社区卫生服务中心分片收集暂存、集中处置、单位定期收集处置的工作模式。

“卫生监督执法月”期间,市卫生监督局结合中高考公共卫生安全保障和当前手足口病防控形势,对全市承担“双考”任务的学校和部分农村寄宿制学校、托幼机构进行了传染病防控、饮水安全、公共场所卫生等综合监督检查。



一位正在加气的出租车司机利用排队时间擦拭车子。该司机告诉记者,为了创城,公司要求出租车要随时保持干干净净,公司每天都会检查。
本报见习记者 燕晓光 摄

滨城区对出租车文明规范提出更高要求

的士开始统一换新座套

本报6月14日讯(见习记者 朱耕平) 据了解,自滨州创城工作开展以来,滨州市交通运输局对滨州市五家出租车公司进行全面整改。滨城区出租车公司6月份已启动自律办公室,同时,滨城区出租车将全部换新座套。

记者发现,市民在乘坐滨城区出租车时,出租车司机都会主动向乘客说“您好”,“请问您到哪里去”等文明用语。一位出租车司机赵先生告诉记者,他们出租车驾驶员现在都使用文

明用语,穿着统一工装,而且要严格遵守营运规则,打表运营,按表收费,主动找零并提供票据,遇堵车需绕行先征得乘客同意,行驶途中不吸烟,不打电话等。

滨州市交通运输局客运科沈科长说:“今年以来,滨州市五家出租车公司陆续开始建立自律办公室,它们于6月份开始正式启动。自律办公室实施出租车公司之间的互相监督,互相揭发出租车不文明行为,借此提高出租车服务质量,这是出租车管理法

规以外的一种自律监督机制。”记者了解到,自律办公室建立以后,出租车公司都对出租车驾驶员提出了严格的文明规范要求,滨州出租车驾驶员因此都更加自觉讲文明,提高对乘客的服务质量。

沈科长告诉记者,滨州市交通局投入大量资金,制作滨城区出租车专用的配套新座套,保证滨城区出租车近日都换上新座套。据了解,出租车座套在6月14日已全部制作完毕,近期将依批次对出租车座套进行更换。

滨城区教育局 倡文明,小手拉大手

本报6月14日讯(见习记者 朱耕平 通讯员 任敬梅) 自5月份以来,滨城区教育局通过一系列活动,使全区教育系统的创城工作取得了初步成效。

据了解,滨城区教育局开展了与创城有关的系列主题活动,包括大力开展“小手拉大手,共创文明城”活动,由学生带动家长,进而辐射社会;积极开展了“童心向党,红歌同唱”活动,组织区

直8处小学,每处学校组成120人方阵,统一服装,开展红歌同唱活动;按标准整理了未成年人思想道德建设档案,内容包括各级各类文件、会议活动图片资料,各级宣传报道原件,未成年人思想道德建设等;树典型,扬风尚,开展了全区“十佳少年”评选活动;组织20名教师参加滨州市志愿者活动;组织开展了“清理城市牛皮癣,我为滨城做贡献”活动。

市自来水公司 开展多项公益活动

本报6月14日讯(见习记者 朱耕平 通讯员 杨凤梅) 滨州市自来水公司近来广泛开展为创建省级文明城市做贡献活动,通过志愿者服务、演讲比赛等活动,促进了该公司滨州市文明创城工作的开展。

据了解,滨州市自来水公司成立了志愿者服务组织,组建了104人的志愿者服

务队,随时随地24人候命,为全市人民提供供水政策法规咨询、水费信息查询、查表维修等方面的免费服务活动。为方便用户缴费,开通水费预存业务,特别组建了一支青年志愿者服务队,对全市供水主管线和个别水压低的小区进行了全面的义务检修。同时,积极组织56名职工参加社会公益活动。

市城管监察支队 清理渤海七路占道经营

本报6月14日讯(见习记者 王传宝 通讯员 吴成波) 6月14日,滨州市城管监察支队对渤海七路进行了集中整治,主要是整治乘渤海七路改造之机占道经营的现象。

据了解,经过三个多月的改造,渤海七路施工即将完成。在渤海七路进行改造时,由于道路施工,城管执法人员工作不便,巡查的频率降低,有些商贩就趁机占

道经营。一位城管执法人员告诉记者,现在渤海七路基本改造完成,进出畅通,所以城管就对占道经营进行了一次集中整治。

据悉,滨州市城管监察支队此次出动执法人员20余人,车辆4辆,对渤海七路进行了全面的治理。共清理占道经营商贩70余户,暂扣各类经营工具8宗,当场处罚12起,使渤海七路的市容环境有了明显改善。

18年癫痫 抑郁 精神分裂—5个月好了

3.15电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“神经甾醇和脑细胞激肽缓释酶”。并由我院专家联合美国诺美生物制药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中药—诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸。第一次全面实现了大脑功能的自动调节!

(一)癫痫:诺美抗癫王适应人群:大发作、小发作和局部性发作。如流口水、咬舌、两眼上翻、四肢抽搐、失神、僵直等症①成功运用神经甾醇和脑细胞激肽缓释酶,有效营养、

修复受损脑细胞和变异星型胶质细胞,彻底清除病灶。②高能活效因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并发症。③有效调节脑细胞体液免疫,营养、还原病人的精、气、神,抗癫强度大、抗癫谱广。

(二)精神分裂:诺美清脑安神丸适应人群:胡言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、躁狂不安等症①能快速穿透血脑屏障,显著改善丘脑的紊乱状态,提高脑垂体对外界的抵抗力,再大的压力,刺激,惊吓,大脑信号都能正常传递。②健脑益智,开窍醒脑,有效运用生

物活性细胞,直接接触、清除坏死脑细胞,营养修复目标细胞,迅速改变精神分裂症状。

(三)抑郁失眠:诺美清脑安神丸系列:舒肝解郁、宁心安神,有效促进脑部血液循环,还原大脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症。

无论病史长短,有无遗传倾向,一般3至5疗程可康复停药。诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:“救脑爱心工程”!活动期间,药费补贴50%,1疗程为1个

月(原价1380元 现价690元)一次性购3疗程送1疗程,并发送免费治疗金卡,每人每次最多限购3疗程。10年内偶有复发凭金卡免费治疗,活动截止6月30号。

康复热线:010-51290840(共五线)

专家手机:18611102410

门诊地址:北京市顺义区天北路36号

官方网站:www.nbkf99.com

亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国北大脑病基因研究院

刘敏:病案号012540 癫痫病史13年,大发作,精神运动性发作,为复杂性癫痫,多方治疗,效果不

佳,因长期服用多种西药,导致药物依赖,后期病情加重甚至无法控制且有中毒现象,我院发起“送医下乡活动”期间给以诺美·抗癫王治疗2疗程后,病情明显好转,并建议继续治疗,不到半年时间痊愈!回访至今未复发。

王振新:病例号027632 40岁,精神病史15年,间歇性发作,发作时胡言乱语,幻听幻觉,有时还有攻击行为,服用多种药物治疗,始终控制不佳,导致病情日益严重,行为无法自控,自理能力很差。服用本院诺美·清脑安神丸治疗3疗程后,情绪稳定,续服2疗程后痊愈,随访无复发。